



天气

## 雷雨造访 高温有望降至32℃

晚报讯(记者 刘一单)昨日,气温如“大暑”之名一样“霸道”,滚热喷香的羊汤配合着炽热阳光,两种热量一齐迎接大暑的到来,雷雨也只敢在午后的解放南路附近“肆虐”。好在今日我市将有雷雨或阵雨的光临,东南部地区还将降下大雨,最高气温也跟着下降到了32℃,市民外出注意携带雨具,并做好防雷电的准备。

市气象部门预报,今天全市阴

有雷雨或阵雨,东南部地区中雨,东到东北风3—4级,雷雨时阵风7—8级,最低气温26℃,最高气温32℃;24日夜间到25日白天,东南部地区大到暴雨,其他地区中到大雨,并伴有雷电,东北风转西北风6级,阵风7—8级,气温24℃—28℃;25日夜间到26日白天,阴转多云,西北风4—5级减弱到2—3级,气温23℃—33℃。

昨天下午4时许,省环境监测网

站上数据显示,我市8个监测点中有5个为轻度污染。其中,市中区政府最近1小时AQI指数为96,空气质量等级为良,首要污染物为臭氧;污水处理厂最近1小时AQI指数为105,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局最近1小时AQI指数为131,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;峄城区政府最近1小时AQI指数为137,空气质量等级为轻度污

染,首要污染物为二氧化硫;台儿庄区环保局最近1小时AQI指数为86,空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;山亭区环保局最近1小时AQI指数为96,空气质量等级为良,首要污染物为臭氧;市环保局最近1小时AQI指数为119,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为臭氧;高新区最近1小时AQI指数为121,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5。

## “百千百”评议活动本月启动

# 满不满意 老百姓说了算

晚报讯(记者 孙雪)我市下半年将继续开展“百千百”评议活动。经过政府集中评议、独立第三方电话访问测评、独立第三方问卷调查、千名代表现场集中评议四种方式,对百个科室的办事服务情况、依法行政情况等内容进行评议,综合分高的科室将授予“优化营商环境先进科室”。

“百千百”评议活动,即百家企业千名群众评议市直部门百个科室的活动,评议科室均为市直部门内设科室(机构),分为行政审批类(A类)、执法管理类(B类)以及公共服务类(C类)。百个科室的产生原则上沿用2013年“百千百”评议科室,科室机构或主要职能调整的不再评议。2012年下半年和2013年度“百千

百”评议结果中连续两次排名前10的科室,今年免评。替补科室由百家企业集中投票推荐,按推荐票数由高到底决定。百家企业从全市新建的300家企业数据库中按照重点项目和各类企业2:8的比例抽取构成。

评议内容包括,办事服务情况、依法行政情况、公开告知情况、工作纪律遵守情况以及廉洁自律情况。各区(市)政府集中评议将在7月下旬到8月中旬完成。从8月1日起到8月20日则会进行独立第三方电话访问测评以及独立第三方问卷调查评审,9月上旬将在新城会展中心进行千名代表现场集中评议。

“这千名评议代表由人大代表、政协

委员、特邀监察员、新闻媒体代表、驻枣庄商会代表、居民代表、企业和个体工商户代表、市行政审批服务中心服务对象等八个类型组成,其中个体工商户代表包含百家企业代表。”工作人员介绍,评议结束后会根据评议科室综合分由高到低分类排名,对A类前4名、B类前3名和C类前3名的10个科室,授予“优化营商环境先进科室”,并且对2013年度和2014年度中连续两次排名A类前4名、B类前3名和C类前3名的科室,2015年度“百千百”评议给予免评。对A类后4名、B类后3名和C类后3名的10个科室,则要约谈科室负责人,并取消当年度评优资格。

## 游泳场所卫生检查

晚报讯(记者 岳娜)我市日前组织开展了夏季游泳场所的专项卫生监督检查,让市民可以在游泳场所放心游泳。

此次重点对全市12家游泳场所进行了拉网式执法检查。从监督检查情况看,我市游泳场所均持有卫生许可证,从业人员“两证”齐全;绝大多数单位卫生管理组织、卫生制度、传染病报告制度完善,池水循环净化消毒设施与池水消毒记录齐全,并设置了公共卫安全信息公示牌,向市民公示卫生许可证、卫生信誉度等级和水质检测结果。

检查过程中针对个别单位存在的不索取消毒产品批件、消毒记录不完整、未落实水质检测公示制度等卫生安全隐患问题,卫生监督员当场下达了卫生监督意见书,责令其立即进行整改,并责成辖区卫生监督机构进行复查。

## 滕州167辆黄标车申请淘汰

晚报讯(记者 焦兴田 特约记者 陈庆武)滕州市环保部门日前透露,截至目前,该市已有167辆黄标车申请淘汰。该部门工作人员表示,黄标车应尽快申请淘汰,时间越往后推迟,可享受的补贴就越少。

“黄标车禁行新规已经实施了一段时间了,经过整治,滕州市区‘冒黑烟’的车辆与原来相比有所减少。由于黄标车申请提前淘汰可享受补贴,所以不少车主自愿提出申请。目前,滕州市提出淘汰申请的167辆黄标车,其中审核通过的131辆,办结79辆,共发放财政补贴资金47.25万元。”负责此项工作的一位工作人员说,该市黄标车禁行区域为,北起红荷路、东起龙泉路、南起腾飞路、西起平行路,如果黄标车进入上述城市禁行区,交警部门将依据规定进行处罚。



## 湿地游

虽然还没到“红荷节”,但滕州红荷湿地景区已经游人如织,天南海北的游客都被红荷湿地的美景所吸引。

(特约记者 王银 郭潇繁 摄)

## 滕州在职职工住院互助医疗保障费调整

晚报讯(特约记者 王雪纯)滕州市本月起将在职职工住院互助医疗保障费调整为每人每年96元,凡是续转、新增人员均按这一标准执行。

费用根据自愿原则,由单位全额缴纳,在职职工在享受医保待遇后,可对自付部分进行二次报销。投保后纳入基本医疗保险统筹基金支付范围的费用,在基本医疗保险起付线以上、最高支付限额以内,医保报销后个人自付部分,经办机构按60%的比例支付保障金。特殊疾病门诊纳入基本医疗保险统筹基金支付范围

的费用,在起付线以上、最高支付限额以内,医保报销后个人自付的部分,经办机构按70%的比例支付保障金。超过基本医疗保险统筹基金支付最高限额以上、在大病医疗救助基金最高支付限额以内,并符合大病医疗救助基金报销条件的,医保报销后个人自付的部分,经办机构按70%的比例支付保障金。对医疗费用超过大病救助最高限额且符合困难档案的参保职工,年底工会再给予适当的生活救助。

## 《皮肤病不复发》一书正版发行 免费向皮肤病人发放

皮肤病患者多有这样的经历:得了皮肤病,年年治疗年年发,越治越绝望!皮肤病因其临床治愈率低、复发率高、治疗周期长等特点,在大家眼里几乎成了不治之症,甚至有的患者为求解脱而自杀……

五花八门的皮肤病,到底谁是引发它的幕后真凶?皮肤病越治越严重,还要不要治了?到底有没有科学有效的方法来治疗皮肤病呢?又怎样才能做到皮肤病治后不复发的呢?

全面总结国家皮肤病学科带头人、六国皮肤病研究项目负责人冯颜章教授研究发明的皮肤病治疗最新医学成果和方法——《皮肤病不复发》一书正式出版,揭示了皮肤顽疾的真正致病根源。该书运用了大量的临床案例,立论新颖、学术严



谨、图文并茂、形象生动,深受广大皮肤病患者的青睐。

该书详细介绍了皮肤病患者从走出误区、树立信心、科学治疗到有效治愈、杜绝复发的康复历程,并介绍了许多对皮肤病患者有益的饮食、心理、防治、护理等方面的医学常识,让广大患者轻轻松松应对皮肤病。

为了配合国家疾控中心传染病防治公益事业,普及皮肤病治疗常识,现面向全国免费发放《皮肤病不复发》一书。(3日内全市收集500名皮肤顽疾患者)

唯一领书热线:400-661-6977 数量有限,送完为止。